MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.

= | s E g 3
1] S K Raspuns corect Etape ale rezolvarii 2 =
ot 70} = n:-': %
3 3
325 =(25)5=2%=8 3p.
Sp. 0 Determinarea valorii expresieli, »
egalacu 0 P
Calcularea lui P(2) = 11
(2 p. pentru R = P(2), 4p.
5p. 11 .
2 p. pentru calcularea lui P(2))
Scrierea raspunsului corect 1p.
Obtinerea sistemului { 4 _);_:2(5_0 2)? 4p.
(cate 2 p. pentru fiecare conditie)
aip- §=1{3} Rezolvarea ecuatiei 4 — x = (x — 2)? 2p.
Selectarea solutiilor si scrierea 2p
raspunsului corect '
Aplicarea regulii de calcul a 1p
determinantului '
: . . —a—b=0
Obtinerea sistemului {—a 5h46=0 4p.
8p. z=1-1i (cate 2 p. pentru fiecare ecuatie)
Rezolvarea sistemului
{ —a—-b=0 2p.
—a+5b+6=0
Obtinerea z =1—1i 1p.
Obtinerea ecuatiei sina — 2 sin?a = 0 2p.
‘ ~_[sina=0
Obtinerea totalitatii Isin o =L 2.
8p. a € {30°,150°} 2
(cate 1 p. pentru fiecare ecuatie)
Rezolvarea ecuatiei 20
sina = 0, in conditia @ € (0, 180°) '




o o o 1 .
Rezolvarea ecuatiei sin @ = > in

conditia @ € (0, 180°), si scrierea 2p.
raspunsului corect
Determinarea lungimii muchiei cubului 2p.
6. | 5p. 24 cm? g . P
Calcularea ariei totale a cubului 3p.
. AC _ BC
Obtinerea T 2p.
7 8 p. 150 cm? Obtinerea AQ = 25 cm 2p.
Obtinerea PA = 15 cm 2p.
Calcularea ariei triunghiului APQ 2 p.
Determinarea lungimii laturii laterale a )
trapezului din baza piramidei P
Determinarea lungimii razei cercului 3p
inscris in trapezul din baza piramidei '
8. 8 p. - ——
P 43 cm Construirea unghiului diedru de la baza 1
piramidei P
Determinarea lungimii inaltimii 5
piramidei P
9. 5p. 18 b; =18 2p.
Scrierea raspunsului corect 1p.
f este monoton Aflarea derivatei functiei f 2p.
crescatoare pe
10. 8p (0; 4]; Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
a) f este monoton Curba semnelor derivatei 2p.
descrescatoare pe
[4; +0) Scrierea raspunsului corect 2p.
_ x?—2x+3
hrP X————| =
X—+ 00
3p.
~ 1 2x — 3 >
b) ' . 2x-—3
lim =2 2p.
X—+00 X
fle)=4-e 2p.
Compararea valorilor obtinute 1p.
X Inx
[ _  nx _ 2
X X
Determinarea unei primitive a functiei 1
0 h(x) =1 P
C)' 8 p. 3—e Determinarea unei primitive a functiei
Inx
g(x) =4—
3p.

(1 p.pentrut =Inx,
1 p. pentru dt = %dx,




1 p. pentru primitiva functiei obtinute)

Aplicarea formulei Newton-Leibniz si

2p.

obtinerea valorii integralei P

n=6* 3p.

1
11. | 8p. _— m = A} 3p.
108 P m
Calcularea valorii lui p = — 2p.
sk [ 1)
T... = Ck - (Va _<_> 2p.
k+1 25 ( ) ?\,/a
K 75—5k 2

12. | 8p. 2300 a'° Tier = Cos-a 6 P-
Obtinerea ecuatiei ——~ = 10 1p.

Obtinerea k = 3 1p.

Determinarea lui T, = 2300 a'° 2p.

100 p.




